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ATAS

ATA DA 1ª REUNIÃO ESPECIAL DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE O VETO TOTAL À
PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 23.331, NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 2/3/2017

Às 10h30min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Tadeu Martins Leite, Antonio Carlos Arantes e Geraldo

Pimenta (substituindo o deputado Durval Ângelo, por indicação da liderança do Bloco Minas Melhor),  membros da supracitada

comissão. Estão presentes, também, os deputados Dilzon Melo e Fábio Cherem. Havendo número regimental, o presidente ad hoc,

deputado Antonio Carlos Arantes, declara aberta a reunião e comunica que não há ata a ser lida por se tratar da primeira reunião da

comissão nesta sessão legislativa. A presidência informa que a reunião se destina a eleger o presidente e o vice-presidente. Após

votação nominal, foram eleitos, por unanimidade, para presidente e vice-presidente, respectivamente, os deputados Tadeu Martins

Leite  e  Antonio Carlos  Arantes.  Na condição  de  presidente  ad hoc,  o  deputado Antonio  Carlos  Arantes  empossa,  no  cargo  de

presidente, o deputado Tadeu Martins Leite, ao qual passa a direção dos trabalhos. Em seguida, o deputado Tadeu Martins Leite

empossa,  no  cargo  de  vice-presidente,  o  deputado Antonio  Carlos  Arantes.  O  presidente  acusa  o  recebimento  do  Veto  Total  à

Proposição de Lei nº 23.331, em turno único, do qual designou como relator o deputado Durval Ângelo. Cumprida a finalidade da

reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de março de 2017.

Tadeu Martins Leite, presidente – Durval Ângelo – Hely Tarqüínio – Sargento Rodrigues.

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE O VETO
TOTAL À PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 23.331, NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM

6/3/2017

Às 14h29min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Tadeu Martins Leite, Durval Ângelo, Hely Tarqüínio e

Sargento  Rodrigues,  membros  da  supracitada  comissão.  Está  presente,  também,  o  deputado  Fábio  Cherem.  Havendo  número

regimental, o presidente, deputado Tadeu Martins Leite, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da

comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições

sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela manutenção do veto total à Proposição de Lei

nº 23.331 (relator: deputado Durval Ângelo). Registra-se o voto contrário do deputado Sargento Rodrigues. Cumprida a finalidade da

reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a

lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de março de 2017.

Tadeu Martins Leite, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE O VETO
PARCIAL À PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 23.402, NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM

6/3/2017

Às 15h7min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Tadeu Martins Leite,  Durval Ângelo e Fábio Cherem,

membros da supracitada comissão. Está presente também o deputado Sargento Rodrigues. Havendo número regimental, o presidente,

deputado Tadeu Martins Leite, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da

ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a

reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da
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2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário.

Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela manutenção, em turno único, do veto parcial à Proposição de Lei nº 23.402

(relator:  deputado Durval  Ângelo).  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  presidência  agradece  a  presença  de  todos,  convoca  os

membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 7 de março de 2017.

Tadeu Martins Leite, presidente.

ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA,
EM 8/3/2017

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

Votação  do  Requerimento  nº  148/2015,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em  que  solicita  seja  encaminhado  ao

corregedor-geral de Polícia Civil pedido de informações sobre a conclusão da Sindicância Administrativa nº 216.488/2014, instaurada

contra o delegado de Polícia Civil Vinícius da Costa Miguel, e sobre as providências adotadas quanto a comentários postados pelo

delegado nas redes sociais a respeito da ação parlamentar do deputado Sargento Rodrigues no que tange aos agentes penitenciários

contratados. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.284/2015, da Comissão de Turismo, em que solicita seja encaminhado ao governador do

Estado pedido de informações sobre as expectativas de prosseguimento das obras da via de acesso ao aeroporto de Juiz de Fora,

explicitando o  cronograma  de  execução  das  obras  e  de  repasses  de  recursos  financeiros  a  esse  município  para  fins  de  efetiva

finalização das obras do Hospital Regional de Juiz de Fora. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do

Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.317/2015, da Comissão de Assuntos Municipais,  em que solicita seja encaminhado ao

presidente da Codemig pedido de informações sobre o contrato celebrado com a Copasa Águas Minerais de Minas para concessão do

envasamento de água mineral nos Municípios de Araxá, Caxambu, Cambuquira e Lambari, acompanhado de pedido de envio de

cópias do referido contrato, do distrato que culminou no seu rompimento e do novo contrato temporário, celebrado com a mesma

empresa e para a mesma finalidade. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.
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Votação do Requerimento nº 1.318/2015, do deputado Felipe Attiê, em que solicita seja encaminhado ao secretário de

Planejamento pedido de informações que menciona sobre o Quadro de Pessoal do Estado em 2015. A Mesa da Assembleia opina pela

aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.384/2015, da Comissão de Segurança Pública, em que solicita seja encaminhado ao diretor

do Instituto de Criminalística de Belo Horizonte pedido de informações sobre os dados que demonstram a existência da demanda de

convocação de excedentes ao cargo de perito criminal, objeto do concurso público da Polícia Civil de Minas Gerais cujo edital é de

2013. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.385/2015, da Comissão de Segurança Pública, em que solicita seja encaminhado ao chefe da

Polícia Civil pedido de informações sobre a morte de Leonardo Diogo Pereira Pires, em consequência de descarga elétrica sofrida

enquanto trabalhava em uma cerâmica na cidade de Araguari, conforme noticiado pelo vereador José Donizetti Luciano. A Mesa da

Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.408/2015, da Comissão de Administração Pública, em que solicita seja encaminhado ao

governador do Estado pedido de informações sobre os impactos do atraso na votação do Projeto de Lei nº 1.660/2015; sobre a

quantidade  de  agentes  de  segurança  prisional  e  de  agentes  socioeducativos  demitidos  em  razão  da  impossibilidade  legal  de

prorrogação de seu contrato; e sobre as unidades que ficarão sem servidores e a quantidade de servidores que serão demitidos. A Mesa

da Assembleia opina pela aprovação do requerimento com a Emenda nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.417/2015, da Comissão de Saúde, em que solicita seja encaminhado ao secretário de Saúde

pedido de informações sobre o programa Mães de Minas relativas ao seu andamento, às diretrizes atuais e ao número de gestantes e

crianças cadastradas e acompanhadas por meio de sua central de atendimento telefônico. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação

do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.419/2015, da Comissão de Saúde, em que solicita seja encaminhado ao secretário de Saúde

pedido de informações sobre o total de recursos financeiros destinados à construção do hospital público regional da macrorregião de

Divinópolis. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.420/2015, da Comissão de Saúde, em que solicita seja encaminhado ao secretário de Saúde

pedido de informações sobre o repasse de recursos financeiros ao Hospital São João de Deus, de Divinópolis, nos últimos oito anos. A

Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Prosseguimento da discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.330, que acrescenta o § 4º ao art. 15

da  Lei  nº  14.868,  de  16  de  dezembro  de  2003,  que  dispõe  sobre  o  Programa  Estadual  de  Parcerias  Público-Privadas.  (Faixa

constitucional.) A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.331, que acrescenta parágrafo ao art. 6º da Lei nº

14.130, de 19 de dezembro de 2001, que dispõe sobre a prevenção contra incêndio e pânico no Estado. (Faixa constitucional.) A

Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.394, que acrescenta parágrafo único ao art. 64 da Lei nº

14.310, de 19 de junho de 2002, que dispõe sobre o Código de Ética e Disciplina dos Militares do Estado de Minas Gerais. (Faixa

constitucional.) A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 23.402, que autoriza o Poder Executivo a permutar o

imóvel que especifica. (Faixa constitucional.) A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.
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Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.628/2015, do deputado Duarte Bechir, que autoriza o Poder Executivo a doar

ao Município de São Sebastião da Bela Vista o imóvel que especifica (Ex-Projeto de Lei nº 2.535/2011. Imóvel nº 8.315, fls. 226,

Livro 2-AI, Comarca de Sta. Rita do Sapucaí). A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.962/2015, do deputado Douglas Melo, que obriga o fornecedor a disponibilizar

ao consumidor o acesso a informações sobre empreendimentos imobiliários. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade

do projeto. As Comissões de Defesa do Consumidor e de Desenvolvimento Econômico opinam pela aprovação do projeto.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 13/2015, do deputado Doutor Wilson Batista, que proíbe os médicos dos

hospitais da rede pública de saúde do Estado ou que recebam recursos públicos de recusar atendimento a pacientes do Sistema Único

de Saúde – SUS. A Comissão de Saúde opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação nº 38/2016, do Nome do Sr. Marcelo Fernandes
Siqueira para o Cargo de Diretor-Geral da Loteria do Estado de Minas Gerais

Nos  termos  regimentais,  convoco  a  deputada  Ione  Pinheiro  e  os  deputados  Cássio  Soares,  Durval  Ângelo,  Gustavo

Valadares e Vanderlei Miranda, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 8/3/2017, às 10 horas, na Sala

das Comissões, com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 7 de março de 2017.

Vanderlei Miranda, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação nº 39/2016, do Nome do Sr. Marcílio de Souza
Magalhães para o Cargo de Diretor-Geral do Instituto Mineiro de Agropecuária – IMA

Nos termos regimentais, convoco os deputados Antonio Carlos Arantes, Durval Ângelo, Inácio Franco, Roberto Andrade e

Vanderlei  Miranda,  membros  da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em 8/3/2017,  às  10h10min,  na  Sala  das

Comissões, com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 7 de março de 2017.

Vanderlei Miranda, presidente ad hoc.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 6/3/2017, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando João Batista Cassiano, padrão VL-30, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Celinho do Sinttrocel;
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exonerando José Eustáquio Moreira, padrão VL-18, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Cabo Júlio;

exonerando Márcia Caneschi da Costa, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Minoria;

exonerando Maria Cristina Fonseca Rocha, padrão VL-23, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Minas Melhor;

nomeando Aldinei Sebastião Dias Leão, padrão VL-21, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Doutor Jean

Freire;

nomeando Antônio Idalino Teixeira, padrão VL-23, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Minas

Melhor;

nomeando Francisco da Cruz Santos, padrão VL-15, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Coronel Piccinini;

nomeando Kerison Arnóbio Lopes Santos, padrão VL-23, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Celinho do

Sinttrocel;

nomeando Marlos César Souza Novais, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Coronel Piccinini;

nomeando Pedro Venâncio Nogueira dos Santos,  padrão VL-16, 6 horas,  com exercício no Gabinete da Liderança da

Minoria;

nomeando Sebastião Edicassio Raimundo, padrão VL-20, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Dalmo Ribeiro

Silva.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 13/2017

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 1011014026/2017

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 21/3/2017, às 15h30min, pregão

presencial do tipo menor preço, tendo por finalidade a aquisição de gêneros alimentícios.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos  sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na

Gerência de Compras, na Rua Martim de Carvalho, nº 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, onde poderá ser retirado,

das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R$0,10 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão solicitar

cópia eletrônica gratuita do edital, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 7 de março de 2017.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE CONTRATO Nº 9/2017

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratada:  Net  Service  S.A.  Objeto:  aquisição  e

instalação de ar-condicionado de precisão. Vigência: 180 dias contados a partir da data da assinatura. Licitação: Pregão Eletrônico nº

5/2016 da CMBH – Adesão à Ata de Registro de Preços nº 1/2016. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.4.4.90-10.1.

TERMO DE CONTRATO Nº 15/2017

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Nexus Transportes e Logística Ltda. – ME.

Objeto:  contratação  de  empresa  prestadora  de  serviço  de  motofrete,  com fornecimento  de  motocicleta,  combustível  e  todos  os

equipamentos necessários à prestação do serviço. Vigência: 12 meses a partir da data da assinatura. Licitação: Pregão Eletrônico nº

1/2017. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.
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TERMO DE ADITAMENTO Nº 4/2017

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Capemisa Seguradora de Vida e Previdência

S.A. Objeto: seguro contra acidentes pessoais coletivo. Objeto do aditamento: terceira prorrogação contratual sem reajuste de preço.

Vigência: de 1º/5/2017 a 30/4/2018. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 10/2017

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Ipiranga Produtos de Petróleo S.A. e Unidata

Automação  Ltda.  Objeto:  gerenciamento  de  abastecimento  da  frota  de  veículos  da  contratante  e  fornecimento  de  combustível

(gasolina comum, álcool comum hidratado e óleo diesel). Objeto do aditamento: alteração do preço da gasolina comum. Vigência: a

partir de 18/1/2017. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 23/2017

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada:  Claro S.A. (incorporadora e sucessora da

Empresa Brasileira de Telecomunicações S.A. – Embratel). Objeto: prestação de serviço telefônico fixo comutado – STFC. Objeto do

aditamento: reajuste de preço e previsão de cláusula de reajuste. Vigência: a partir de 1º/2/2017. Dotação orçamentária: 1011-01-122-

701-2.009.3.3.90-10.1.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 4/3/2017, pág. 5, onde se lê:

“nomeando Victor Rodrigues Diniz”, leia-se:

“nomeando Victor Júnio Rodrigues Santos”.
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